
Заземлення. Інвазія.

1 жовтня 2023 — 17 грудня 2023

ІЗОЛЯЦІЯ оголошує відкритий конкурс на участь у програмі віртуальних резиденцій для українських митців та
мисткинь, присвячену дослідженню довкілля в індустріальних регіонах України та впливу на нього агресивного
військового втручання Російської Федерації.

З 2019 року фонд ІЗОЛЯЦІЯ працює над проєктом Заземлення, в рамках якого відбувається дослідження концепції
Антропоцену.

Антропоцен описує геологічну епоху, в якій знаходиться сучасне людство, та визначає останнє як центральну геологічну
силу, що суттєво змінює атмосферу, гідросферу та біосферу планети. 

У рамках першої програми проєкту відбулося 19 корострострокових резиденцій для митців та дослідників у місті
Соледар 2020—2021 роках, а також низка освітніх подій та виставка в місті Київ. У 2022 році, у звязку з повномасштабним
вторгненням та окупацією Соледара, програма була трансформована та релокована у Ньюкасл (Великобританія), де
українські митці мали можливість досліджувати контекст постіндустріальної території одного з визначних вугільних
регіонів Англії. 

Цього року програма повертається в Україну, щоб переглянути вплив Антропоцену в умовах агресивного вторгнення та
руйнування.

Програма онлайн резиденцій Заземлення. Інвазія запрошує українських митців та мисткинь, котрі працюють з будь-
якими цифровими чи аналоговими медіа (звук, інсталяція, фотографія, живопис, відео, дослідження та інше) та готові
зробити ревізію наслідків агресивного військового втручання, звернути увагу на екологічний стан країни вже зараз.
Програма відбудеться в освітньо-мистецькому форматі онлайн, який складатиметься з публічної дискусійної програми з
експертами та експертками у галузі екології та постіндустріальної епохи, а також онлайн резиденції у процесі якої чотири
учасники та учасниці будуть розвивати свої проєкти з кураторською та менторською підтримкою. Результатом програми
буде онлайн презентація мистецьких проєктів та їх публікація на вебсайті. 

Кураторка: Людмила Ничай 
Менеджерка проєкту: Олена Каїнська
Модераторка освітньої програми: Кароліна Ускакович, UEHN

Фінансування проєкту Заземлення.Інвазія здійснюється зі Стабілізаційного фонду культури та освіти 2023 Федеральним
міністерством закордонних справ Німеччини та Goethe-Institut. 
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Russian illegal prison on IZOLYATSIA premises has been operational for 10 years.
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